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După eșecul cu 

Turda, universitarii 

au șanse minime la 

turneul play-off 
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Şansele de a prinde turneul play-off din Liga 

Naţională, mai exact clasarea în primele opt echipe 

la finalul returului s-au micşorat considerabil 

pentru handbaliştii Universităţii Suceava, după 

eşecul la un singur gol înregistrat vineri seară, în 

faţa Potaissei Turda. Sucevenii au avut parte de un 

nou arbitraj ce i-a dezavantajat, mai ales în partea a 

doua când au fost întorşi în patru situaţii de a egala 

pe tabelă. Dunărea Călăraşi şi-a mărit considerabil 

şansa la play-off, după victoria în meciul direct cu 

Steaua, în timp ce HC Vaslui a obţinut o victorie 

dramatică în meciul cu Focşani şi se menţine pe 

locul şapte. CSM Focşani a condus cu 22 – 18 în 

minutul 49 şi mai apoi cu 23 – 21 în minutul 57, 

dar vasluienii au reuşit să întoarcă rezultatul. 

Politehnica Timişoara şi-a asigurat matematic un 

loc în play-off, graţie victoriei de la Făgăraş cu 28 

– 25. Astăzi, de la ora 18.00, în direct pe Digi şi 

Dolce Sport, campioana Dinamo Bucureşti va juca 

pe terenul celor de la HC Odorhei. 
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Roboţelul care 

îndepărtează guma 

de mestecat lipită pe 

jos, proiectat de un 

student sucevean 
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Guma de mestecat aruncată neglijent pe trotuare, 

străzi sau în spaţii închise precum magazine mari, 

aeroporturi, instituţii, nu este doar inestetică, ci 

este şi foarte dificil de îndepărtat, iar degradarea ei 

poate dura ani buni. Aproape că nu există metru 

pătrat de alee care să nu fie pătată de gumele 

mestecate aruncate la întâmplare de trecători. 

Un student al Universităţii „Ştefan cel Mare” 

Suceava (USV) propune un dispozitiv capabil să 

îndepărteze guma de mestecat de pe jos, de pe 

aproape orice suprafaţă. 

Alexandru Parasca este student în anul III la 

Facultatea de Inginerie Electrică şi Ştiinţa 

Calculatoarelor, specializarea Automatică şi 

informatică aplicată, tânărul  lucrând la o tehnică 

eficientă şi necostisitoare de înlăturat guma 

inestetică. 

„Robo-Clean G este un robot capabil să 

îndepărteze de pe orice suprafaţă murdăria care 

este foarte greu de îndepărtat, guma de mestecat 

rămasă în timp, în mod special”, a explicat 

Alexandru. 

Robotul se deplasează şi se orientează cu ajutorul 

unor senzori ultrasonici, iar detecţia gumei se face 

în două moduri, fie printr-o undă infraroşie care 



merge paralel cu solul şi care va detecta 

deformările de pe suprafaţa care trebuie curăţată, 

fie cu ajutorul unui senzor care va detecta culoarea 

specifică a gumei de mestecat rămasă mult timp 

imprimată pe suprafaţa de curăţat. 
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Echipa suceveană a coborât pe locul 9 în clasamentul 

Ligii Naționale, după ce a pierdut vineri seara, în sala 

LPS, cu scorul de 23-24. 
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„Cetatea” Potaissa 

Turda a rezistat 

atacurilor sucevene 
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În probabil cel mai important meci al sezonului 

regulat al Ligii Naționale de handbal masculin, 

CSU Suceava a pierdut la limită, 23-24 în fața 

revelației acestui sezon competițional, Potaissa 

Turda. Meciul a contat pentru etapa a XXIV-a, iar 

înfrângerea a stability locul unde va evolua 

gruparea suceveană în următoarea fază a primului 

eșalon valoric, în play-out. 

Partida a avut două reprize total diferite, prima 

oaspeţilor şi o a doua a studenţilor, dar din păcate 

câştigătoarea a fost decisă de arbitrii întâlnirii pe 

final de joc. Primul sfert de oră a fost unul 

echilibrat, dar mai apoi sucevenii au comis câteva 



greşeli din dorinţa de a face cât mai mult, greşeli 

taxate cu goluri de experimentaţii jucători ai 

Turdei. Oaspeţii s-au dus la trei goluri în faţă, iar la 

pauză aveau un avantaj de patru goluri, scor 15–

11. În partea a doua, Suceava a jucat mult mai 

bine, au fost mai atenți în apărare, iar portarul 

Cristi Tcaciuc a fost la post. La mijlocul reprizei, 

studenţii suceveni au avut pentru prima dată şansa 

de a egala, dar nu au reuşit. Din păcate, din nou 

cuplul de arbitri Băducu – Voicu a făcut ”harcea-

parcea” un meci frumos. Deciziile lor, așa cum au 

fost mai multe în acest sezon competițional, au fost 

părtinitoare, ei judecând diferit aceleași faze de joc 

în detrimental grupării sucevene. Ultimele 10 

minute ale partidei CSU Suceava – Potaissa Turda 

au fost foarte încinse, gazdele având alte trei şanse 

de a egala, ei nereușind acest lucru în principal din 

cauza arbitrajului. În minutul 60, la scorul de 23–

24, oaspeții au primit un 7 metri gratuit, dar 

mingea a lovit bara, iar Suceava n-a mai reuşit să 

egaleze, arbitrii obligându-i să execute o lovitură 

de la 9 metri dintr-o singură pasă, deşi în mod 

normal mai aveau 4 sau 5 secunde. 
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